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РЕАЛІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 
ПОСТУПУ ДЕМОКРАТІЇ 

В УКРАЇНІ
У науково-практичному аспекті

Становлення та розвиток де
мократії — справа тривала та су
перечлива. У нашій молодій дер
жаві вона невпинно пробиває па
ростки надій та сподівань українців. 
Утім, з кожним чотирирічним цик
лом виборчих перегонів демокра
тичні цінності та пріоритети зазна
ють змін та кореляцій, враховуючи 
ситуативні вартості та компромісні 
варіанти різких таборів політичної 
еліти держави. Власне тому важли
вим є наукове вивчення змісту та 
сутності поняття «демократія», його 
(на сучасний лад) імплементації в 
практику суспільного життя Украї
ни. Перспективний шлях — запо
зичення досвіду західних демок
ратій у поєднанні з особливостями 
так званого «українського шляху» 
становлення демократії, грома
дянського суспільства та правової 
держави.

У цьому контексті актуальною 
та важливою подією стало прове
дення на базі Одеської національ
ної юридичної академії II Міжна
родної науково-практичної конфе
ренції «Розвиток демократії та 
демократична освіта в Україні». 
Цей науковий форум став можли
вим завдяки спільним зусиллям 
представників Канадсько-україн
ського проекту «Демократична 
освіта», Канадського агентства 
міжнародного розвитку (США), 
Міністерства освіти і науки Ук
раїни, Інституту вищ ої освіти 
АПН України, Інституту грома
дянської освіти Національного 
університету «Києво-Могилянсь- 
ка Академія», Одеської націо
нальної юридичної академії.

Робота конференції проходила 
в секціях «Демократизація освіти 
та перехід до демократії», «Пробле
ми державотворення та врядуван- 
ня», «Формування громадянського 
суспільства та проблеми політич
ної соціалізації», «Соціально-еко
номічна політика». Доповіді висту
паючих викликали дискусії, що 
продовжувались в академічних ку
луарах, на перервах між засідання
ми секцій. Заслуговує на увагу ма
теріально-технічна підготовка кон
ференції.

На завершальному етапі конфе
ренції відбувся круглий стіл з пи
тань запровадження курсу «Осно
ви демократії». Були висловлені 
побажання, методологічні та мето
дичні зауваження учасників семі- 
нарів-тренінгів, звіти викладачів, 
які проводили пілотне викладання 
курсу. Керівник проекту «Демок
ратична освіта» Джордж Перлін 
зауважив про важливість критичних 
рекомендацій задля оптимізації 
змісту колективного підручника 
«Основи демократії», що готується 
в рамках цього ж проекту.

Отже, потрібно тільки вітати 
подібні науково-практичні форуми. 
Хочеться висловити щиру подяку 
організаторам цієї конференції від 
цілої делегації учасників нашого 
університету. Це — професор ка
федри політології Микола Вегеш, 
старший викладач Юрій Остапець, 
доцент Мирослава Лендьєл, доцент 
кафедри нової і новітньої історії та 
історіографії Володимир Скоблик. 
а також автор цих рядків.
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